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V reálu se tak uskutečnilo 172 jízd, které oběma obdarovaným organizacím vynesly
celkovou částku 101 523 korun. Zásluhu na tom mimo jiné měli i televizní a rozhlasová
moderátorka Lucie Výborná, plavkyně Lucie Svěcená, florbalistky Vanessa Rebecca
Keprtová a Karolína Klubalová či basketbalisté SK Slavia Daniel Olejník a Teddy Okereafor.

„A samozřejmě vy všichni ostatní, kteří jste tak pomohli dobré věci, respektive jste podpořili dvě
místní organizace, jimž částky na těchto symbolických šecích umožní zrealizovat některé jejich další
plány,“ poznamenal během předávání šeků Milan Záhorka, zástupce Skupiny ČEZ.

Středisko volného času Domeček, jehož zřizovatelem je město Chomutov, je zařízení pro
mimoškolní aktivity předškoláků, žáků a studentů, ale věnuje se i dospělým. Nejen pro chomutovské
děti funguje pod různými názvy už od roku 1950. „V současné době nabízíme více než stovku
kroužků nejen v našich prostorách, ale i na základních školách. Částku na tomto šeku, tedy 50 922
koruny, ovšem využijeme na úhradu nákladů našich děvčat na Mistrovství světa mažoretek v
Chorvatsku a tím i získání zlaté medaile,“ neskrýval vysoké ambice během poděkování Radoslav
Malarik, ředitel chomutovského Domečku.

Hokejbalový klub Wolves získal díky sportující veřejnosti 50 601 korunu, peníze přitom použije na
zajištění svého provozu. „Wolves není jen obyčejný klub, jsme taková velká zelenočerná rodina. U
nás je parta více než jen klasická fráze. Jako hokejbalový oddíl působíme na scéně již přes deset let,
kdy se do registrovaných svazových soutěží přihlásilo mužstvo dospělých. Od té doby se však mnohé
změnilo. Klub se zaměřil i na výchovu mládeže, a to rovnou od těch nejmenších dítek. Některé z nich
postupem času oblékly dresy reprezentací či krajských výběrů Ústeckého kraje. Samozřejmě vše
něco stojí, moc děkujeme,“ řekl Marcel Holl, předseda klubu.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty
a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. S Oranžovým kolem přitom jeho doprovodný tým (ten se pochopitelně v průběhu let
několikrát měnil), objíždí nejrůznější akce a festivaly od roku 2004. Nejdříve to byly dva klasické
rotopedy, poté stacionární vyježďovací kola a nyní handbike. Zažitý název Oranžové kolo ovšem
zůstal.

A jak celý ČEZFEST a také Oranžové kolo vnímala přímo na místě například známá televizní a
rozhlasová moderátorka Lucie Výborná? Jinak také nadšená cestovatelka, skialpinistka a
horolezkyně. Známá mimo jiné i tím, že v roce 2019 strávila 3 týdny na Antarktidě, kde vystoupala a
na lyžích pak sjížděla nejvyšší horu Mount Vinson (4892 m.n.m.).

„Myšlenka ČEZFESTu se mi velice líbí. Jde o chytrý koncept, který propojuje kulturu a sport
rodinného typu. Všem umožňuje strávit smysluplně volný čas, v dětech třeba probudí i trvalý zájem o
některou ze sportovních aktivit, jako je například florbal, hokejbal či basket. Díky Oranžovému kolu
Nadace ČEZ lze navíc finančně pomoci i místním organizacím, což jsem pochopitelně minutovou
jízdou učinila i já. Osobně ovšem hodně využívám aplikaci EPP-Pomáhej pohybem. Nadace tím totiž



dokázala spojit lidský pohyb ještě s něčím jiným, velmi užitečným. Jsem proto nadšená eppkařka,
která si aplikaci zapíná, jak jen může. Například když jsem trénovala na pobyt v Antarktidě,
nachodila jsem stovky kilometrů. Díky tomu jsem tak hodně pomohla dětské léčebně v Jánských
Lázních k zakoupení dvou koní pro hipoterapii. A počítám s tím, dokud se v prach neobrátím, že se
budu snažit ještě mnoha lidem a organizacím prostřednictvím eppky pomoci...“
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